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 ساخت و تولیدـ  مکانیكمهندسي سؤالات   

 

 كاري پیشرفته(دادن فلزات، متالورژي در تولید، ابزارشناسي و ماشینمجموعه دروس تخصصي )رياضیات مهندسي، آنالیز شکل

 1ـ اگرu(x,t) جواب مسئله موج زیر باشد، مقدار تقریبیu( / , / )4 1  ؟کدام است 3

9 )/1 24

2 )/1 79 

3 )/1 96 

4 )/2 15 

tt xx

t

u u , x ,t

u(x, ) x

u (x, ) x , x

u( ,t) u( ,t) , t

    


 


  
   

9 2

2 1
2

2 

 2ـ فرض کنیدz x iy  باشد. مقدار ماکزیمم| sin z Dدر دامنه مربعی شکل | {(x,y), x,y }   2 کدام است؟ 

9 )12 )e 2 3 )sinh 2 4 )cosh 2 

 3ـ جواب مسئله پواسن زیر کدام است؟ 

9 )n

n

(r, ) r sin n




   
1

3

2 )(r, ) rsin r sin    31 1
2 8

 

3 )n n

n

(r, ) (r r )sin n






    
1

3 

4 )(r, ) ( r )sin r sin     31 1
1 3

2 8
 

sin
, r ,

r rr r r

(r , )

( , ) sin

     
        

 

 


   

2 2

2 2 2 2
1 1

2 2

2 3 

 4ـ انتگرال فوریه تابع
| sinx |,| x |

f (x)
,| x |

 
 

 
 کدام است؟ 

9 )cos( )
cos( x)d

  
 

 
 2

1 1

1

3 )cos( )
cos( x)d

  
 

 
 2

2 1

1
 

2 )cos( )
cos( x)d

  
  

 
 2

1 1

1
 

4 )cos( )
cos( x)d

  
  

 
 2

2 1

1
 

 5ـ اگرC دایره فوقانیمرز نیم| z | r در جهت مثبت و
iz

C

e
I(r) dz

z
  ،باشد

r
lim I(r)


 کدام است؟ 

9 )2 )9 3 ) 4 ) 

 6ـ مسئله گرمای زیر را در نظر بگیرید، اگرv(x,s) تبدیل لاپلاسu(x,t) باشد، آنگاهv(x,s) کند؟در کدام معادله صدق می 

t xx

x

u (x,t) u (x,t) u(x,t) , x ,t

u(x, ) e , x

u( ,t) , t



   


  
  


4 3

 

9 )xv (x,s) ( s)v(x,s) e   4 32 )xv (x,s) ( s )v(x,s) e   4 3 

3 )xv (x,s) (s )v(x,s) se   4 3 4 )xv (x,s) ( s)v(x,s) se   3 4 

 7ـ معادله دیفرانسیل جزئی ناهمگن زیر با تغییر متغیرu(x,t) v(x,t) r(x)  شـود.به یک معادله همگن با شرایط مرزی همگن تبدیل میv(x, ) 

 کدام است؟

9 )x x x   3 27 1 5
2

6 2 3
2 )x x x   3 27 1 5

2
6 2 3

 xx tu u x , x , t

u( ,t) ,u( ,t) ,t

u(x, ) x , x

      


   


   
3

1 2

3 2 1

1 2

 
3 )x x x   3 27 1 5

3
6 2 3

 4 )x x x   3 27 1 5
3

6 2 3
 

 8ـ اگرv(x,y) مزدوج همساز تابعu(x,y) (x y ) x y   2 2 2 2 21 )vبا شرط 4 , )   ،مقدارباشدv( , )1  کدام است؟ 1

9 )12 )1 3 )4 4 )4 
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 مهندسي مکانیك ـ ساخت و تولید پاسخنامه  
 

 كاري پیشرفته(دادن فلزات، متالورژي در تولید، ابزارشناسي و ماشینصصي )رياضیات مهندسي، آنالیز شکلمجموعه دروس تخ

ای های آزمایشی بر روی آن تمرکز ویژههای کارشناسی ارشد و دکتری که هم در کتاب و هم در آزموناز سؤالات بسیار پرتکرار در آزمون«  2»ـ گزینه 1

 گیریم:کمک میایم. از روش جبری داشته

 * * * *u(x , t) [f (x ct) f (x ct)] [G (x ct) G (x c t)]
c

       
1 1
2 2

  

cکه در این سؤال  3،x / tو 4 /1 است، پس دوره تناوب uاست. چون هر دو شرط مرزی روی 3 2 2  :رویمتوضیحات سراغ محاسبه میاست. با این  4

* * * *u( / , / ) [f ( / / ) f ( / / )] [G ( / / ) G ( / / )]           


1 1
4 1 3 4 3 1 3 4 3 1 3 4 3 1 3 4 3 1 3

2 2 3
  

* * * *[f ( / ) f ( / )] [G ( / ) G ( / )]     
1 1

4 3 3 5 4 3 3 5
2 2

  

4/دقت کنید مقادیر داخل پرانتزها یعنی دو عدد 3/و 3 ]یخارج از بازه 5 ,  ها را درون بازه بیاوریم! دوره تناوب آنهستند، پس باید با استفاده از  2[

4/ی یک دوره تناوب ازاگر به اندازه /کم کنیم، به عدد 3 3/و اگر به اندازه یک دوره تناوب به 3 /اضافه کنیم، به عدد 5  ، پس داریم:رسیممی 5

* * * *u( / , / ) [f ( / ) f ( / )] [G ( / ) G ( / )]   
1 1

4 1 3 3 5 3 5
2 6

  

fکه معلوم است، fیضابطه x 2 g(x)گیری ازهم با انتگرال Gیضابطه .1 x آید:دست میبه 

 
x x

G(x) g(x)dx 
2

2
  

 پس داریم:
( ) ( )

u( / , / ) [ / / ] [ ] [ / ] [ ] / [ ]




            

2 23 1 9 1
1 1 1 1 1 9 251 2 1 44 1 3 2 3 1 2 5 1 1 6 2 1 8
2 6 2 2 2 6 2 12 1

  

/ [ ] /    
1 16 1

1 8 1 8
12 1 75

  

 شود.می 91/9که تقریباً برابر با 

 هم نداشتیم.  G*و f*نفسه سؤال راحتی از این نوع طیف سؤالات بود، چون به روش جبری حتی نیاز به استفاده از گسترش توابعسؤال فیتوضیح: 

 اما محاسبات اعشاری آن کمی جالب نبود!

  

|بخش توابع هذلولی مختلط ثابت کردیم که ،ریاضی مهندسی مدرسان شریف کتابمتن در مثال «  4»ـ گزینه 2 sinz sinبرابر با | x sinh y2 است.  2

 ی زیر حساب کنید:را از رابطه sinzهتوانید اندازمی

 sinz sinxcoshy icosxcoshy   

|پس sinz sinhتر یا مساویقطعاً بزرگ | y   است؛ چون حداقلsin x2 توان نوشت:صفر است، از طرفی می  

| sinz | cos x cosh y cosh y cos x     2 2 2 21 1  

cosچون حداقل   x2 صفر است، پس حداکثرsin z هم برابر باcosh y است. ماکزیممcosh z  در ناحیه مشخص شده

coshبرابر با 2 یوی مرز و در نقطهاست. در واقع ماکزیمم ر(x , y) ( , )


 2
2

افتد. البته در صورت تسلط بر میاتفاق  

x)یبا توجه به شکل مقابل گفت؛ ماکزیمم در نقطه توانروی اصل ماکزیمم و کمی تجربه به راحتی می , y) ( , )


 2
2

 

Maxبه وضوح sinzیدهد و با توجه به رابطهرخ می | sinz | cosh 2 .است 

 
 

y


2

2



2 



 

941 
ــؤالا س
ت و 

پاسخنا
ـــه  م
ــد مهن
ســي 
 ـ برق 

الکترو
 نیك

 ـساخت و تولید سؤالات و پاسخنامه مهندسي مکا  نیك 
 ـدكتري 3232كد )  )89  دكتري يكمدرسان شريف رتبه 

رو شدن با دانیم روش رد گزینه اکثر اوقات یاریگر ما در روبههای تستی را ندارد! البته همه میاز سؤالاتی است که سابقه طرح در آزمون«  4»ـ گزینه 3

sinبا توجه به این که عامل ناهمگنی برابر با دهیم.ارائه می چنینی است. ابتدا روش تشریحی سؤال راسؤالات این

r



2
باشد، بنابراین معادله پواسون که می 

r) گردد:تبدیل می مقابلهمان معادله لاپلاس ناهمگن است به فرم  , ) u(r , ) sin       

 بنابراین خواهم داشت:

rr ru u u
r r

u(r , )

u( , ) sin sin




  

 



   

2
1 1

2 3

  

مثلاً در این سؤال ،دانیم که معادله لاپلاس روی یک دیسکیم   2 باr  ریاضی مهندسی باشد: )در متن کتاب دارای جوابی به صورت زیر می 2
 (مطرح شده استمدرسان شریف 

n
n n

n

u(r , ) A r (A cosn B sin n )




    
1

  

u(rحال با در نظر گرفتن شرط , )  خواهیم داشتnA برای(n , , , 1 2 )u(. همچنین مطابق با شرط3 , ) sin sin   2 Bضرایب3 1
1
2

 

Bو 3
1
8

u(r آیند. در نتیجه داریم:به دست می  , ) r sin r sin   31 1
3

2 8
  

r) آوریم:در نهایت با جایگزینی به دست می , ) u(r , ) sin r sin r sin sin ( r )sin r sin             3 31 1 1 1
3 1 3

2 8 2 8
    

sinقرار بدیم باید بهرو  2عدد  rبا توجه به شرایط مرزی اگه به جایروش رد گزینه :  3 ( تو این شرایط صدق می4برسیم، به وضوح گزینه )!!کنه 
 

 

 باید مورد استفاده قرار بگیرد: یکه تابع زوج است، پس تبدیل فوریه کسینوس با توجه به این سؤال بسیار پرتکرار و نسبتاً ساده است.«  3»ـ گزینه 4

cI F ( ) | sinx | cos xdx sin x cos xdx
 

        

 جزء داریم:زءبهگیری جبا استفاده از روش انتگرال

 

 

  گیریم:ی سوم انتگرال میشود، لذا در مرحلهچون مشتق صفر نمی

c
cos cos x

I [cosxcos x] [ sinxsin x] I ( ) I cos I F ( ) f (x) cos xd
     

                   
 


2 2
2 2

1 2 1
1 1

1 1
 

 
 

 توان به دو روش حل کرد:سؤال را می«  1»ـ گزینه 5

اب ریاضی مهندسی مدرسان شریف، چون حول  مانده یک گردش کت 282ی گیریم، دقت کنید طبق توضیحات صفحهها کمک میاز قضیه ماندهروش اول: 

  ضرب شود. iباید حاصل انتگرال درi2کامل نداریم، به جای
iz iz

z
z

e e
I(r) i Res i[ ] i

z



     

1
  

|که I(r) |  (، چون3) شود. اما عجله نکنید! برای انتخاب گزینهمیr  داده شده و منحنیC به صورت| z |  نهایت هم است، یعنی مانده در بی
است و لذا حاصل  -9یت برابر با نهاها در نقاط تکین است، یعنی مانده در بیی مجموع ماندهنهایت قرینهدانیم مقدار مانده در بیباید حساب شود. می

 انتگرال صفر است.

i طبق لم جردن داریم:روش دوم: 

iz iz r sin

C z re

e | e | e
| dz | | dz | rd

z | z | r


 



      

rبرای  .حد بالا صفر است 

 
 

 ا پیشنهاد داده است. ابتدا دقت کنید که داریم:ای است! طراح خودش به وضوح استفاده از تبدیل لاپلاس رسؤال ساده«  1»ـ گزینه 6

tL[u (x , t)] su(x ,s) u(x , )   

cos x sin x

sin x cos x

cos x sin x



  

  2

¢Tz¶ ­Ho«Tº H

´ÄoÃ¬Â¶ ­Ho«Tº H






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u(xدر این سؤال طراح به جای ,s) خواسته است کهv(x ,s) :بنویسیم! اشکال ندارد فقط یک نماد است و برای ما هم فرقی ندارد. در ادامه داریم 

 xsv(x,s) u(x , ) v (x ,s) v(x ,s) v (x ,s) ( s) v(x ,s) e       4 3 4 3  

  

u(xیابتدا از طرفین رابطه«  2»ـ گزینه 7 , t) v(x , t) r(x)  دو بار نسبت بهx بار نسبت بهی دیگر یکو در یک مرحلهt گیریم و داریم:مشتق می  

xx xx xx t tu v r , u (x , t) v (x , t)     

xx کنیم:جایگزین می حالا در معادله xx tv r v (x , t) x   1 

)u بر اساس دو شرط اولیه صورت سؤال داریم: , t) v( , t) r( ) v( , t) r( ) , u( , t) v( , t) r( ) v( , t) r( )         3 2 2 2 1 2 2  

)rهمگن شود باید vبرای این که شرایط مرزی برحسب )  )rو 3 )  2  رو هستیم:شود، بنابراین با دستگاه معادلات زیر برای همگن شدن معادله و شرایط مرزی آن روبه 1

xx x
x x x

r x r x c r(x) c x c

r( ) , r( )


           

   

2 3 2

1 1 21
2 6 2

3 2 1

  

)rحالا از شرط )  )rآید و از شرطدست میبه 3برابر با  c2به راحتی 3 )  2  داریم: 1

c ( ) c c c                
3 2

1 1 1 1
2 2 4 4 5

1 2 3 4 2 2 2 2
6 2 3 3 3

  

xبنابراین داریم: x
r(x) x   

3 2 5
3

6 2 3
.  

v(xما دنبال , v(x ی مقابل را داریم:هستیم. اگر دوباره به تغییر متغیر صورت سؤال برگردیم، رابطه ( , ) v(x , ) r(x)   

x x
x v(x , ) x v(x , ) x x x            

3 2
3 3 25 7 1 5

1 3 2
6 2 3 6 2 3

  

u(x از شرط صورت سؤال داریم: !خُبروش تستی:  , t) v(x , t) r(x) ( )*   
)uدو شرط ههای دیگبا توجه به داده , t)  )uو 3 , t)  2  گیریم:از این دو شرط کمک میفعلاً داریم، پس  1

u( , t) v( , t) r( ) v( , t) r( )

u( , t) v( , t) r( ) v( , t) r( )

    


     

3

2 2 2 1 2 2
  

)vی همگن با شرایط مرزی همگن باشه، پس بایدیک معادله vچون قراره معادله برحسب , t) v( , t) 2 باشه، بنابراینr( )  )rو 3 )  2 1 
v(xای که تا اینجا داریم. دنبالنتیجه , )یهستیم؛ در رابطه (  دیم:ها صفر قرار میtبه جای *(

u(x , ) v(x , ) r(x) v(x , ) u(x , ) r(x) v(x , ) x r(x)        31  

)r ها عدد صفر رو قرار بدیم، داریم:xی فوق به جایاگه در طرفین رابطه )
v( , ) r( ) v( , )


     

31 2  
 !( میپرن4( و )3های )( میشه، پس تا اینجا گزینه2های اونا صفر قرار بدیم، مقدارشون برابر منفی )x( هستن که اگه به جای2)( و 9های )ها فقط گزینهتو گزینه

)r( از شرط2( و )9های )حالا برای انتخاب از بین گزینه )  2 )v گیریم:کمک می 1 , ) r( ) v( , ) ( )         32 1 2 2 2 1 8 1 6  
 ( داریم:2گزینه ) توقرار بدیم، مثلاً  2عدد  x( تو یکی به جای2( و )9های )کافیه از بین گزینه

v( , ) ( ) ( )
    

               3 27 1 5 7 4 1 28 6 1 6 18
2 2 2 2 2 2 2 6

6 2 3 3 3 3 3
  

نمیشه! )اگه این کارو هم میکردین باز هم  -1نین که برابر با رو قرار بدین و ببی 2، عدد x( به جای9. میتونین تو گزینه )پس همین گزینه جوابه 
 (، به جواب برسین فرقی نداره!(2ی گزینه )تونستین بدون محاسبهمی

  

قرار دهیم و  zها،xها، صفر و به جایyاز سؤالات تکراری که چند بار تاکنون عین آن طرح شده است! یک روش این است که به جای«  3»ـ گزینه 8
 برسیم و روش دیگر مبتنی بر فرمول زیر است: zیمستقیم به ضابطه

)dxعبارتی که از حذف توابع شاملy یدر ضابطه
u

y




uشودحاصل می 

v dy (
x


 

    

y xy xy
v [ (x y )( x) xy ]dy ( )dx x y x xy c x y xy c               

3 3 3
2 2 2 3 38 12

2 1 2 8 4 4 4 4 4
3 3 3

  

v( , )
v(x , y) xy(x y ) c c v(x , y) xy(x y ) v( , )


            2 2 2 24 1 4 1 1 1 4  
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 8اگر ـf (z x iy) u(x , y) iv(x , y)    وg(z) v(x , y) iu(x , y)   در حوزهD توابع تحلیلی باشند، آنگـاه کـدام مـورد ارـواره ،

 درست است؟ 

1 )f  .برد تابع ( 5 یک تابع ثابت استf گیرد. روی دایره قرار می 

3) | f |( 4 کران شود. ممکن است بی | f  است.  yو  xدار برحسب تابعی کران |

 9سری لوران تابع ـf (z)
z


2
1

4
zحول   |در ناحیه 2 z | 2  ، کدام است؟ 4

1 )
n

n
n

( )

(z )









 2

4

2
 5 )

n

n
n (z )




 
 2

4

2
 3 )

n

n
n

(z ) 







1

1
2

4
 4 )

n n

n
n

( ) (z ) 




 


1

1
1 2

4
 

 11مقدار ـ
sin

d
cos

  


 
2 1

2
 کدام است؟  

1 )
4 3
3

 5 )3 3 )
2 3
3

 4 )
3
3

 

 11مقدار ـ
sin(ax)dx

x(x )



 
 2 21
aبا فرض   کدام است؟ ، 

1 )aa
e

 
  
 

2
2 1

4
 5 )aa

e
 

  
 

2
1

2
 3 )aa

e
 

  
 

2
2 1

4
 4 )aa

e
 

  
 

2
1

2
 

 12ه از صفحه مختلطکدام ناحی ـz x iy  تحت نگاشتw
z


1

u)دایره فوقانیبه درون نیم  ) v  2 21
1

2
wدر صفحه  u iv  شود؟تبدیل می   

1 )x , y  1 5 )x , y  1 3 )x , y 1 4 )x , y 1 

 13فرض کنید ـw w(z)  و 1یک نگاشت دوخطی )موبیوس( باشد که نقاطi1  و صفر را از صفحهz ترتیب بـه نقـاط بهi وi  در صـفحه  1وw 

)wرنگارد. مقدامی i)1  کدام است؟ 

1 )i2 5 )i2 3 )i1 2 4 )i1 2 

 14مقدار ـ
|z|

tanh(z)dz
 2

 کدام است؟  

1 )i 2 5 )3 صفر )i2 4 )i4 

 15مانده تابع ـ
z

f (z)
z


1

argzدر شاخه    3 z، در نقطه5   ، کدام است؟ 1

1 )i 2 5 )1 3 )1 4 )i2 

 كاري پیشرفته آنالیز شکل دادن فلزات ـ متالورژي در تولید ـ ابزارشناسی و ماشین

 16یک از قوانین سیلان ـ در تحلیل بازگشت فنری، با استفاده از کدام(Flow Rule) شود؟ تر حاصل مینتایج دقیق 

 (Prandtl-Ruess)روس رابطه پرانتال( 5 (Levy-Mises) میسسرابطه لوی( 1

 کدام هیچ( 4 (Deformation Theory)رابطه هنکی ( 3

 17،کااش سطح مقطع رخ داد، مقدار کرنش طولی چه میزان خوااد بود؟  2%ـ اگر در فرایند کشش سیم 

1 )ln ( )
1

1
8

 5 )ln ( )
8

1
1

 3 )ln ( )
1
8

 4 )ln ( )
8
1
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k دهیم:در معادله قرار می
k

V(x, y) F (x).sin ky





1

  

 k k
k

x y x

(F (x) k F (x))sin ky y

Ax x





  


     
 

 2

1

2 1

1

  

 نویسیم:سری فوریه سینوسی را می

 k kF (x) k F (x) [(x y) Ax]sin kydy


    
 

2 2
2  

k k

k k
( ) ( )

F (x) k F (x) (A )x ]
k k

    
     

  

1 1
2 1 1 4 1

2 1  

k k
kx kx

k k k
( ) ( )

F (x) C e d e (A )x ]
k k


   

     
  

3 3
1 1 4 1

2 1  

x k
kx kx

k x
k

( ) ( )
v(x, y) (C e d e (Ax)x )sin ky

k k






  
   


 3 3

1

1 1 4 1
2  

kCبایست:برای جواب کراندار می  داریم لذا: 

 
k k

kx
k

k

( ) ( )
v(x, y) (d e (A )x. )sin ky

k k






  
   


 3 3
1

1 1 4 1
2 1  

k
kx

x k
k

( )
v (x, y) ( kd e (A ) )sin ky

k






 
    


 3

1

1 1
2 1  

k

x k
k

( )
v (x, y) [ kd ( A ) ]sin ky y( y)

k





 
     


 3

1

1 1
2 2 6  

k k

k k
( ) ( )

[ kd (A ) ] y( y)sin kydy k.d (A )
k k

   
        

 
3 3

1 1 2 1 1
2 1 6 2 2 1  

,u.(x بایست:برای همگرا بودن جواب معادله می y) v(x, y) Q(y)   

xکه در بازهبرای این   جواب داشته باشیم، پس ضریبu xe o سازی برابر است با:   دهرا صفر قرار داده و جواب معادله با سا 

(A ) B A B A B          8 2 1 12 12  

  

 «1»ـ گزینه 8

   

v u
( )

x y
g( ) v(x, y) iu(x, y)

v u
( )

y x

 
 

    
   

 

3

4

·IµÄnÂ{¼¨ ˆMH»n              

u v
( )

x y
f ( ) u(x, y) iv(x, y)

u v
( )

y x

 
 

    
   

 

1

2

·IµÄnÂ{¼¨ ˆMH»n  

( ),( )

u v u
u u(y) ( )*

x y x

vu v
v v(x) ( )**

yx y

  
       

  
      

   

1 4  

u u(y) ( )*

( ),( )

v v(x) ( )**

u v u
u(x, y) cosst.

y x y

u v v
v(x, y) cosst.

y x x





  
         

  
        

   

2 3 

fپس تابع مختلط (z) .یک تابع ثابت است 
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z  «1»ـ گزینه 9 t z t    2 2  

f (z) f . ; | t |
(z )(z ) t t

   
  

1 1 1
4

2 2 4
  

n n

n

f . . .( ( ) ( ) ) ( ) ( )
t t t t t tt t

t





       


2 3

2 2
1 1 1 1 4 4 4 1 4

1 1
4

1
  

n n n

n n
n n

( ) . ( )
f f (z)

t (z )

 

 
 

 
  


 2 2

1 4 4

2
  

  
 «3»ـ گزینه 11

dz
sin (z ) , cos (z ) , d .

i z z z
       



1 1 1 1 1
2 2

  

|z| |z| |z|

(z )
sin dz z iz dz (z i)z id . . dz
cos i z zz z z(z z )(z ).

z



  

 
   

     
     

   
2 22

2 2
1 1 1

1 1
11 1 2 12

1 12 4 1 4 12
2

  

 
|تکین از نوع قطب ساده در داخل ناحیهانتگرال دو z |1 لذا داریم:است ، 

z z

(z i)
dz i. Resf (z)) Resf (z)) ( )*

z(z z )
  


     
  


2

2 32
2

4 1
  

(z i)
f (z)

z(z z )




 

2

2 4 1
  

z z
P( ) (z i)

Resf (z)] ]
Q ( ) z z

 


   
  

2

2
1

3 8 1
  

z

P( ) ( i) ( ) i( )
Resf (z)]

Q ( ) ( ) ( )
 

        
  

         

2

2 3 2
2 3 2 3 3 2 3 2 3

2 3 2 3 33 2 3 8 2 3 1
  

)از رابطه  داریم:*(
|z|

(z i) i( ) sin
dz i d

cosz(z z )





       
          

    
 

2 2

21

3 2 3 2 3 2 1 2 3
2 1

2 32 3 3 34 1
  

  

iaz «4»ـ گزینه 11 iaz
:z :z

sin ax
dx Im i Resf (z).e ) i Resf (z).e )

x(x )




     
  

  2 2
2

1
Â£Ã£e n¼d¶ Á¯IM ÁIÀ¸Ã§U Â£Ã£e n¼d¶ Á»n ÁIÀ¸Ã§U

  

fو تابع (z)
z(z )


2 2
1

1
 باشد.می 

 

z

z(z ) z i

z i




    
 

2 21 

iaz iaz

z i z

(I) (II)

sin ax e e
dx Im[ i Res ) i Res ) ] ( )*

x(x ) x(x ) z(z )



 
    

  
 2 2 2 2 2 2

2
1 1 1

  

iz iaz iaz iaz a a

z i
z i z i

e d e iaze (z i) ( z i)e ae e
I: Res ) lim [ ] lim

dzz(z i) (z i) z(z i) z (z i)

 


 

   
  

   2 2 2 2 3
3 2 4

8
iz iz a a

z z
e P( ) e sin ax ae e

II: Res ) ) (*) : dx Im[ i( ) i( )]
Q ( )z(z ) z z x(x )

 


  


        

   
2 2 4 2 2 2

2 4
1 2 1

81 5 6 1 1
¾‰MHn pH  

a a
aae e a

( ) ( e )
 

 
      

2 2
1 1

2 2
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  کنیم.در صورت سؤال این تست یک ایراد کوچک )احتمالاً خطای تایپی( وجود دارد که ابتدا آن را درست میتوضیح:   «2»گزینه  -12

 قابل بایستی باشد. دایره صورت تست به فرم م

(u ) v  2 21 1
2 4

  

x iy x y
w u iv u iv i

z x iy x iy x y x y

 
        

   2 2 2 2
1 1

  

x y
u , v ( )*

x y x y


 

 2 2 2 2
 

u)صفحه فوقانی دایرهنیم ) v  2 21 1
2 4

 توان نوشت: می نیز زیربه فرم را  

 u v u

v

   




2 2
  

 از رابطه )*(:

 x y x x
x x

(x y ) (x y ) x y x y x y
           

    

2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1

1 1  

y
v y y

x y


       

2 2
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w w w w z z z z
. .

w w w w z z z z

   


   

1 2 3 1 2 3

3 2 1 3 2 1
 

 w : i1  z :1 1 

 w : i2  z : i2 1 

 w :3 1  z :3 

w i i z i z w i
. .

w i i z i z w

       
  

     

1 1 1 1 1
1 1 1 2 1

  

w i z (i )z
w(z)

w z z

   
  

  

2 2 2 2
1 2

  

(i )( i) i
w( i) i

( i) i

   
    

   

2 1 2 3 1
1 2

1 2 1
  

  
 «4»ـ گزینه 14

 
|z| |z|

shz
tghzdz dz

chz 
 2 2

  

chz cos iz
chz cosiz cos iz k z ( k )i

   
          2 2

2 2 2
  

|:داخل دایره تکیننقاط  z | 2  

z i , z i
 

  12 2
  

|z| z i z i z i z i

shz shz
tghzdz i Re tghz) Re tghz) i ) ) i( ) i

shz shz
       

   
             
   
   

 2
2 2 2 2

2 2 2 1 1 4  
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  2 arg(z)   3 2 arg(z)  3  

z 1 قطب ساده برای تابعf (z) :است، پس داریم  z z

P(z ) P( ) z
Resf (z)) )

Q (z ) Q ( )
     

  
1 1

1
1

1 1
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